Электронный тест «Физика и космос»
1. Справедливы ли законы Паскаля и Архимеда внутри космического корабля, находящегося в свободном полёте?
               1) справедлив только закон Архимеда;      

               2) справедлив только закон Паскаля;

               3) справедливы оба закона. В условиях невесомости  сила Архимеда
                    равна силе тяжести;

               4) справедливы оба закона. В условиях невесомости  сила Архимеда равна нулю.

2. Совершают ли космонавты работу при перемещении грузов в невесомости?
          1) работа совершается  в начале и конце движения груза, когда он
              движется ускоренно;

                2) работа совершается  в начале движения груза;

                3) работа совершается  при перемещении грузов в невесомости, когда

                     груз движется равномерно;

          4) работа при перемещении груза в невесомости  не совершается.

  3.  На каких этапах полёта космонавт имеет наибольший вес?
                   1) на этапе взлёта, когда космический корабль движется
                       с ускорением, имеет место перегрузка;
                   2) на этапах взлёта и посадки, когда космический корабль движется
                       с ускорением, имеет место перегрузка;
                   3) на этапе  посадки, когда космический корабль движется
                       с ускорением, имеет место перегрузка;
                   4) на этапах взлёта и посадки, когда космический корабль движется
                       равномерно, имеет место перегрузка.

4. Почему спускаемые отсеки пилотируемых космических кораблей
       покрывают слоем керамики?

              1) При движении спускаемого аппарата в плотных слоях атмосферы его
                   поверхность нагревается до высокой температуры;
               2)  Керамика обладает малой теплопроводностью и большой удельной
                    теплотой плавления;

               3) При движении спускаемого аппарата в плотных слоях атмосферы его
                   поверхность нагревается до высокой температуры. Керамика обладает
                   большой теплопроводностью и большой удельной теплотой плавления;
                4) При движении спускаемого аппарата в плотных слоях атмосферы его
                    поверхность нагревается до высокой температуры. Керамика обладает малой
                    теплопроводностью и большой удельной теплотой плавления.
      5. Почему высота полётов пилотируемых  космических кораблей не превышает
          300 км?
             1) выше 300 км располагаются радиационные пояса Земли, пролетая через
                которые космонавты могут приобрести лучевую болезнь и даже погибнуть;

                    2) выше 300 км располагаются радиационные пояса Земли;

                    3) не позволяет мощность космического корабля;

                    4) выше 300 км в космическом пространстве находится вакуум.  
6. Почему на внешней поверхности корабля, находящегося долгое время на орбите,
       происходит сваривание металлических деталей?
                 1)  в вакууме происходит холодная сварка металлических  деталей;
                 2)  в вакууме вследствие диффузии происходит холодная сварка металлических
                   деталей;

                  3) оказывает влияние  невесомость;

                  4) оказывает влияние большая скорость космического корабля.

     7. Почему топливо космической ракеты обязательно состоит из двух компонентов, 
         например водорода и кислорода, в то время как топливо реактивного самолёта
         однокомпонентное (керосин)?

      1)  в двигателях, работающих на Земле, окислителем горючего является
                     атмосферный кислород;
                  2)  в космической ракете, работающей в условиях 
                    вакуума, топливо должно состоять из двух компонентов: горючего и 
                    окислителя;

                  3) в двигателях, работающих на Земле, окислителем горючего является
                     атмосферный кислород. В космической ракете, работающей в условиях 
                    вакуума, топливо должно состоять из двух компонентов: горючего и 
                    окислителя;

                  4) в двигателях, работающих на Земле, окислителем горючего является
                     атмосферный кислород. В космической ракете, работающей в условиях 
                    вакуума, топливо должно содержать кислород.     

  8. Почему современные космические ракеты состоят из нескольких ступеней?

                      1) Идея многоступенчатых ракет – «ракетных поездов» - была выдвинута 
                           К. Э. Циолковским. При последовательном сбрасывании частей корпуса
                           ракеты происходит существенная экономия топлива.

                       2) Идея многоступенчатых ракет – «ракетных поездов» - была выдвинута 
                           С.П. Королевым. При последовательном сбрасывании частей корпуса 
                            ракеты происходит существенная экономия топлива.

9. Какая планета является двойником Земли?
                       1) Сатурн.
                       2) Венера.
                       3)  Нептун

                       4)  Марс

10. Какая планета могла бы называться планетой Океан?  


            1) Марс. 

                        2) Земля. 
                        3) Меркурий.

                        4)  Уран.
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